



扛着通用机枪的美国火线女兵



美国女兵笑颜如花

“

美军近年性侵丑闻频发,令军方高层头疼不已,尽管推出一系列培训课程,短期内成效不佳。

美国国防部长查克·哈格尔17日再下“通牒”,命令军方高层一周内提出对策,决意解决这一顽疾。

防性侵下了大本钱 美国大兵

十条“性规”培训防性侵

新兵入伍要培训,空军还有现场互动角色扮演,视频游戏都用上了

新兵入伍要接受“性规定”培训

美军已经持续第五年开展预防性侵教育。依据这一计划,新兵入伍要接受10条“性规定”培训。

这些培训包括如何辨别亲密行为中一方是否自愿、在酒精作用下可能导致不当行为时旁观者如何挺身而出等。另外,军方借助角色扮演和视频游戏等方法,推出有关合理性行为的培训项目。其中一项互动项目名为“性信号”,

士兵们观摩约会场景的“表演”,讨论参与者是否正理解自己的行为向对方发出的信号。

依照美军规定,各级别军人都要接受预防性侵的培训。美国空军规定,所有军人每年需参加一小时与应对性侵协调员的现场培训。

哈格尔17日说,性侵事件频发削弱美军战斗力,要求军中高层加倍努力。

军中性侵丑闻越来越多

虽然大力推广培训教育,美军中的性侵事件不降反升。五角大楼一周前发布一项年度报告显示,军队2012年非自愿性接触案件增至2.6万起,比前一年的1.9万起增加37%。

另外,从事预防性侵的工作人员同样爆出性侵丑闻,他令军方更加窘迫。五角大楼发布报告前一周,空军性侵预防和应对办公室主管落网,被控酒后在五角大楼附近一座停车场性

骚扰女性。

报告发布数日,两名预防性侵工作人员接受停职调查。一人涉嫌性侵和“拉皮条”;另一人涉嫌违反法院禁令,骚扰前妻。

虽然美军普及培训教育,一些人质疑这一方式不能解决问题。前海军将领阿努·巴格瓦蒂说:“军方不能通过培训解决问题……即便现在,培训没有意义,不能有效改变不良行为。”

解决性侵事件没有唯一对策和良方

美国军队当前有140万现役军人,改变军风挑战巨大。参议院联席会议主席马丁·登普西上周说,由于性侵“危机”,军中女性已经对军方丧失信心。

美军现役女性官兵近20.5万人,占美军总数的15%。2016年前,美国国防部将打破传统,派遣女性官兵执行前线任务。

虽然美军性侵受害者过半数为男性,女性在军中人数较少,但她们遭受性骚扰的风险同样很高。

“他们是一个庞大群体,已经尝试应对这一难题。”前检察官、现任部队性侵问题顾问安妮·芒奇说,“你必须以多种方式解决这一问题,既没有唯一对策也没有最佳良方。” 据新华社

美军准将性侵5名女性

美国军方检察官指控陆军准将杰弗里·辛克莱性侵5名女性,包括4名下属和一名平民。

检方指控辛克莱2007年至2012年在伊拉克、阿富汗、德国和其他地方性侵5名女性,包括两名女上尉、一名女少校和布拉格堡基地一名女性。作案地点包括停车场、他在阿富汗的办公室、一家宾馆的阳台以及飞机上。

美军1/3退役女兵承认曾遭性侵

美国《纽约每日新闻》2013年4月27日报道,女兵在军中处境窘迫,在过去三年被迫与男战友性接触的人数超过20%。此前报道,2008年有3000名女兵受到性侵犯,近1/3的退役女军人承认曾受到性侵犯,五角大楼则估计,性侵犯受害者的实际数字可能更高。

报道说,美国国防部最新公布的一份调查发现,美国女兵在过去三年被迫与男战友性接触的人数有所上升。超过20%的美国

女兵都有过被强迫进行性接触的惨痛经历。

纽约州的女参议员称,这项调查每三年进行一次,而结果“越来越令人困扰”。她斥责“军队中的性暴力”令人“难以容忍且愤怒至极”。她还说,超过1/5的女兵表示,被迫的性接触让她们“无法接受”。

与此同时,调查也发现美国军中男兵受到性骚扰的人数也在增长,由2008年的2.2%增长到了新报告中显示的3.3%。

相关新闻

性侵丑闻频发

奥巴马紧急召见多名军方领导人

近期美国军队内部爆出多起从事预防性侵工作的官员涉嫌性侵案件,美国总统奥巴马16日紧急召见了美军领导人,商讨应对事宜。奥巴马紧急召见军方领导人是因为美军内部性侵案件频发,愈演愈烈。

郑州陇海医院位于河南省会郑州市,建筑面积25000平方米,一期开设床位200张,与美国、新加坡等国家及香港地区建立了密切的医疗合作。医院业务扩展,诚邀您的加盟,共同分享现代化医院的智慧与尊重。您的美好人生将在这里启航,您的远大理想将在这里实现。

- 行政后勤** 医务部、办公室、人事部、医保农合办,文秘,厨师、勤杂工、水电工、网管。
- 学科带头人** 内外妇儿等各学科带头人、腔镜微创、眼科、口腔科、中医科、体检科。
- 临床医师** 妇、儿、内、外等各科执业医师(助理执业医师)、中医科、体检科、急救员。
- 临床护理** 各科室护士长5名,护士30名、导医护士20名。

仁心仁术 品质医疗



诚聘

面试地点: 郑州陇海医院行政楼三层(紫荆山路与陇海东路交叉口向东500米路南)

招聘热线: 0371-55159898

网址: www.longhaiyy.com